

Predsednica Vlade Republike Srbije Ana Brnabić izjavila je u Valjevu, prilikom obilaska radova na sanaciji korita reke Kolubare, da je Vlada u saradnji sa stranim partnerima i donatorima u sistemsku zaštitu i obnovu nakon poplava od 2014. godine uložila približno pola milijarde evra.

Brnabić je posetila Valjevski kej, gde je sanirano korito Kolubare, zajedno sa predstavnicima lokalne samouprave, direktorom Kancelarije za upravljanje javnim ulaganjima Markom Blagojevićem i direktorom JVP „Srbijavode“ Goranom Puzovićem, a zatim i lokaciju na kojoj su u toku radovi na sanaciji korita Kolubare, na mostu kod Ulice norveških interniraca. Ona je tom prilikom istakla da je najveći deo sredstava obezbeđen iz budžeta, dok je u smislu donacija najviše sredstava izdvojila Evropska unija - 162 miliona evra.

Premijerka je, istakavši da samo Srbiju u regionu ove godine nisu pogodile poplave, podsetila na to da je od katastrofalnog poplavnog talasa 2014. godine do danas završeno 410 gradilišta u 101 opštini.

Naša zemlja je ove godine pokazala da je mnogo bezbednija i zaštićenija nego što je ikada bila, naglasila je Brnabić i ocenila da je 2018. godina po tom pitanju bila veliki test, koji smo prošli.

Sprečavanje poplava je važno i za dalji privredni rast zemlje, naglasila je ona i kao primer navela Aleksinac, koji prvi put nije poplavljen i u koji je uloženo približno četiri miliona evra u zaštitu od poplava.

Vlada radi na ravnomernom regionalnom razvoju i nakon velikog ulaganja u Niš, pažnja će biti preusmerena i na ubrzani razvoj Kraljeva, Kragujevca, Bora, Zaječara i Valjeva, poručila je Brnabić.

Ona je, govoreći o poljoprivredi, najavila da će naredne nedelje biti objavljen tender za nabavku radarskih sistema za automatsku protivgradnu zaštitu.

Puzović je rekao da će u Valjevo ukupno biti uloženo između šest i sedam miliona evra, dok radovi na preostala četiri kilometra u ovom gradu treba da budu završeni do 30. aprila 2019. godine, nakon čega će grad biti potpuno zaštićen od Kolubare i njenih pritoka.

On je naveo da se taj projekat finansira iz IPA sredstava preko Austrijske agencije za razvoj, a vrednost radova iznosi tri miliona evra.

Takođe, kako je dodao, ove godine će početi i druga faza izgradnje hidrosistema i brane Rovni kod Valjeva, što će obezbediti pijaću vodu za približno 300.000 stanovnika.

Izvor: energetskiportal